Oversikt 6ver svar  Aktivt

Svar Genomsnittlig tid Varaktighet

17 24:11 90 Dagar



1. Jag svarar for

Vardaga Villa Vallonen
Vardaga Sjatte tvargatan
Attendo Muréngatan

Attendo Pukslagarvdgen
Norlandia Satraasen

Humana Sodra Centralgatan
Foérenade Care Vinddraget
Attendo/Unika Slérgatan
Attendo/Unika Solgérdsgatan
Attendo/Unika N. Jarvstavagen
Humana Holmsund

Humana Stackbo

Frosunda Allévégen 5B
Frosunda Allévéagen 5C
Frosunda Norra Skeppargatan
Frosunda Stiftelsevagen
Frosunda Sodra Slottsgatan
Frésunda Abyfors

Frosunda Vinbérsvagen
Frosunda Hagalund
Gemensamma krafter Godisfabriken
Gemensamma krafter Kungsback

Testmiljo

o

-



2. | hur stor utstrackning deltar bade enhetschef, sjukskoterska, omvardnadspersonal, fysioterapeut och arbetsterapeut pa teamtraff
ar?

24%
29%
® Alltid 5
@ Oftast 8
@ Sporadiskt 0

® Aldrig 4

47%

3. Finns nagot du vill tilldgga i detta avsnitt?

Senaste svar

17 bt

"Nej"

Svar "SSK deltar alltid p& APT. SSK har samverkan med ev fysioterapeut/arbetstera...

4. Finns aktuell forteckning/markning for sparbarhet gallande all medicinteknisk matutrustning?

® Ja 7
4% 4%
® Ngj 2
® Delvis 1
@ Ej aktuellt 7



5. Finns forteckning 6ver alla inkdpta hjdlpmedel/traningsredskap for sparbarhet och kontroll enligt bruksanvisning?

18%

® Ja 12 l
® Ne¢j 0 12%

@ Delvis 2

@ Ej aktuellt 3

7%

6. Sakerstalls muntlig/skriftlig instruktion gallande handcheck av trycksérsmadrasser enligt bruksanvisning? (vanligen varje arbetspa
ss)

29%
® Ja 5
® Ne¢j 0
® Delvis 1
® Ffj aktuellt 11 65% 'G%
7. Kontrolleras/kalibreras all medicinteknisk matutrustning enligt bruksanvisning?
@ Ja 8
@ Ny 9 4% 47%
@ Delvis 1

® Ejaktuellt 8



8. Sker periodisk inspektion av férskrivna lyftselar enligt rutin?

® Ja 6 35%
® Ne¢j 0

@ Delvis 0

@ Ej aktuellt 1 65%

9. Sker periodisk inspektion av akutselar enligt rutin?

24%
® Ja 4
® Nej 0
® Delvis 0
® Ejaktuellt 13

76%

10. Utbildas och instrueras omvardnadspersonal regelbundet i anvandandet av MTP/Hjalpmedel?

® Ja 14
® Nej 1
® Ejaktuellt 2

82%



11. Finns nagot du vill tilldagga dina svar i detta avsnitt?

8 Senaste svar

"Blodtrycksmatare har anvénts vid behov. Oklart nar personal blev instruerad... "
Svar

12. Gors en ny individuell riskbedémning DFRI i samband med fall?

12%

® ) 15
® Ne¢j 0
® Delvis 2

88%

13. Fungerar teamsamverkan kring fallférebyggande arbete?

® Ja 16
® Ne¢j 0
® Delvis 1

94%



14. Vid fallolycka, aker sjukskoterska ut for bedémning?

6%
\

® Alltid 6 35%
® Oftast 10
@ Sporadiskt 0

® Aldrig 1
59%

15. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

1 O Senaste svar

Svar o o

16. Hur ménga patienter har ett lakemedelsévertag?

Senaste svar
g
T
g

17

Svar



17. Finns beslut om lakemedelsévertag dokumenterat?

® Alltid
@ Oftast
@® Sporadiskt
® Aldrig

@ [ aktuellt

12%
; o~
12%
2
0
0
2

76%

18. Hur ménga delegeringar &r varje sjukskoterska ansvarig for nar det géller lakemedel?

Senaste svar

1 7 Py
"ca 12"
Svar 43
19. Kan vid behovsldkemedel 6verlamnas inom 30 minuter?
6%

® Alltid
@ Oftast
@ Sporadiskt
® Aldrig

@ [ aktuellt

6%
" o

88%



20. Finns nagot du vill tillagga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar
"Nej"

17 bt

Svar

"SSK har dokumneterat i samtliga klienters journal att det finns lakemedelsov... "

21. Satts det in extra vak vid vard i livets slut?

® Alltid 9
@ Oftast 1 MN%
® Sporadiskt 0 539
® Aldrig 0
® [ aktuellt 7 .
6%
22. Skrivs en vardplan for vard i livets slut?
® Alltid 9
@ Oftast 1 MN%
® Sporadiskt 0 53%
® Aldrig 0

® [ aktuellt 7 ~



23. Dokumenteras lakarens beslut géllande behandlingsbegransningar i det egna journalsystemet (ej HLR, ej IVA etc)?

@ Alltid 10
@® Oftast 0 4%
® Sporadiskt 0
® Aldrig 0 53%

® [ aktuellt 7

24. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

6 Senaste svar
Svar -

25. Rapporteras vardrelaterade infektioner som avvikelse (UVI, sarinfektion etc)?

12%

® Alltid 12
18%
@® Oftast 3

® Sporadiskt 0

® Aldrig 2
1%



26. Rapporteras trycksar som uppkommit i den egna verksamheten som avvikelse?

12%

® Alltid 15
@ Oftast 0
® Sporadiskt 0

® Aldrig 2

88%

27. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

7 Senaste svar

"Inga trycksar har féorekommit."
Svar

28. Rutin for nutritionsbehandling med kopplade bilagor (eller motsvarande intern rutin) ar val kanda och tillampade i verksamhete
n?

6%

® Ja 16
® Ne¢j 1
® Delvis 0

94%



29. Sjukskaterska har tillrackligt med tid for att gora en heltdckande nutritionsutredning? (berdkna energi- och proteinbehov, geno
mféra kost- och vétskeregistrering, bedéma energiintaget etc)

35%
® Ja 9
® Ne¢j 2 53%
® Delvis 6

12% :

30. Alla kunder med undernaring/ risk fér undernaring far en vardplan upprattad?

6%

® Ja 16
@ Nej 1
@ Delvis 0

94%

31. Alla kunder med kosttillagg har en aktuell ordination?

® Ja 7
41%
® Nej 0
Delvi 0
@ Delvis 9%

® Eaktuellt 10



32. Skrivs remiss till logoped nér patienten har &t- och svaljsvarigheter som behdver utredas?

18%

® Alltid 14
@ Oftast 0
® Sporadiskt 0
® Aldrig 3

82%

33. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?

Senaste svar

7 "Samtliga akommor ar ej aktuellt i var verksamhet.
Svar

34. Finns tid for arbetsterapeut att utféra bedomning av aktivitetsformaga nar behov foreligger?

6%

6% -
® Alltid 15
@ Oftast 1
® Sporadiskt 0

® Aldrig 1

88%



35. Finns tid for fysioterapeut att utféra bedémning av funktionsférmdaga nar behov foreligger?

® Alltid 17
® Oftast 0

® Sporadiskt 0

® Aldrig 0
100%
36. Kan patienter som har behov av traning/behandling av arbetsterapeut erbjudas detta?
24%

® Alltid 11

@ Oftast 2

® Sporadiskt 0

® Aldrig 0 12%

65%

® Ejaktuellt 4

37. Kan patienter med behov av traning eller behandling av fysioterapeut erbjudas detta?
12%
® Altid 12 ’

@® Oftast 3 18%

@ Sporadiskt 0

® Aldrig 0

@ Ejaktuellt 2 71%



38. Utfors "Egenvard med stod av annan” vilken beddmts av arbetsterapeut/fysioterapeut géllande tréning/behandling?

® Alltid 9

@® Oftast 1 1%

® Sporadiskt 0 53%
® Aldrig 0

® [ aktuellt 7 .

39. Vid delegerad behandling/traning till omvardnadspersonal av fysioterapeut/arbetsterapeut utférs da uppgiften?

6%
2% _agill
® i 14 ,
® Nej 0
® Delvis 2
® Annat 1
82%
40. Finns nagot du vill tilldgga dina svar i detta avsnitt?
4 Senaste svar

Svar i e



41. Till sist, hur bedomer du patientsakerheten i din verksamhet?

@® Mycket hég 12 29%

® Hog 5

® Varken hog eller lag 0

® Lig 0

@ Mycket lag 0 1%

42. Ovrig kommentar du vill tilligga?

Senaste svar

"Separat patientsékerhets berattelse kommer skickas in under borjan av 2026."
Svar



